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 ذبيح اله عباس پور نام و نام خانوادگی استاد: استادیار  :مرتبة علمی

 نیمسال تحصیلی:
 99-0011 دومنيمسال 

 علوم تربيتي و روان شناسي  :دانشکده مشاوره :گروه

 بررسي تحليل آسيب   :نام درس واحد 2     :تعداد واحد

 ياجتماع -هاي رواني 
 

 دکتري  :دورة تحصیلی 

 

 توضیحات اختصاصی:    

 

آسیی  هیای امتمیاعی اسیت و  سیمت آسیی  هیای روانیی توسیی  میدرس دیگیری طراحیی شیده این طرح درس مربوط به بخش  

 است

 درسی دوره: ةمایگاه درس در برنام
مشاوران در جایگاه یک مشاور با انواع مراجعان مواجه خواهند شدد کده بدا مشدیلاتي مواجده هسدتند کده عموميد  و روا  

آسيب هاي اجتماعي محسوب مي شوند. این درس به دانشدوویان کمدک مدي کندد تدا آسديب هدا را بيشتري  دارد و البته 

 از دیدگاه هاي اجتماعي تحليل و تبيين کنند

 

 هدف کلی:
شناسدایي  علد  یدابي و   آسيب ها در قالب اجتمداعي و تحليدل ایدن آسديب هاسد . هدف کلي این درس درک عميق تر 

 راه حل هاي احتمالي این آسيب ها از دیگر هدف هاي اصلي این درس اس . 

 :یادگیریاهداف 
 مي رود که پس از گذراندن این درس:از دانشوویان انتظار 

 اي اجتماعي و رواني را تميز دهندآسيب ه -0

 نظریه هاي اصلي آسيب اجتماعي را بدانند -2

 با شایع ترین آسيب هاي اجتماعي آشنا شوند -3

 توانایي تحليل مشیلات را بر اساس نظریه هاي مطرح شده داشته باشند -0
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  رفتار ورودی:
  را مطالعه کنند.  جامعه شناسي متون مربوط به   براي یادگيري این درس انتظار مي رود دانشوویان 

 تابلو کلاس  لپ تاپ  پروژکتور  مواد و امکانات آموزشی:

 روش تدریس:
صورت ارائه مستقيم و سخنراني اسد . بدا توجده بده ایدن کده ایدن تدرم در شدرای  کروندا در این درس جلسات ابتدایي به 

برگزار خواهد شد این درس به صدورت مودازي و بدا اسدت اده از محدي  مودازي برگدزار خواهدد شدد و بحد  و گ تگدوي 

 گروهي در این شبیه به صورت صوتي و تصویري خواهد بود  
 وظایف دانشجو:

 
  کلاس حضور به موقع در -0

 مطالعه درس جدید قبل از ورود به کلاس  -2

 ارائه خلاصه اي از جلسه قبل -3

 مشارک  فعال در بح  هاي کلاسي -0

 :شیوه آزمون و ارزیابی
 
 نمره در نظر گرفته مي شود 01براي امتحان کتبي از منابع معرفي شده   -0

 گرفته خواهد شد.نمره در نظر  1حضور فعال و مشارک  در بح  هاي گروهي  -2

 منابع درس:
 شناسي انحرافات اجتماعي نوشته دکتر رحم  الله صدیق سروستاني جامعه -0

 مهرآور مومني جاوید  مهرانگيز شعاع کاظمي :از  هاي اجتماعي )نوپدید(آسيب -2

 شهلا رضایي   هاي اجتماعي نسل جوان در جوامع امروزيمعضلات و آسيب -3

 مويد ابهري     هاي بروز و راهیارهاي پيشگيري و مقابلههاي اجتماعي: زمينهآسيب -0

  هدای  الله ستوده    سي انحرافات(آسيب شناسي اجتماعي )جامعه شنا -5

 

6- R.C. Smith (2017). Society and Social Pathology.  
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 یکم ةهفت
 (11/61/6911تا   61/61/6911)

 آشنایي/مقدمات :موضوع جلسه
 

  کلاسدي جلسداتسداختار درس   ماهيد   و اهميد در این جلسه پس از آشنایي بدا دانشدوویان در مدورد  شرح فعالیت هاا:
بررسدي مدي   اجتمداعيتوضيح داده مي شود. سپس ميزان آشنایي دانشدوویان بدا نظریده هداي پایاني منابع و شيوه ارزیابي 

ایدن توربده هدا بده موضدوع درس پيوندد داده مدي  و   ا بيان مي کنندددانشوویان توربه هاي شخصي گذشته خود ر  شود.

  شود.
 
 

 دوم ةهفت
 (11/6/6111تا   61/6/6111)

 
  م اهيم اساسي  موضوع جلسه:
   شرح فعالیت ها:

 جامعه  هنوارها و قوانين -0
 آسيب اجتماعي و آسيب رواني -2

 دلایل آسيب  هاي اجتماعي -3
 

 سوم ةهفت
 (9/1/6111تا   12/6/6111)

 
  آسيب اجتماعينظریه هاي   موضوع جلسه:
   شرح فعالیت ها:

 هاي مرتب  با زیس  شناسينظریه -0
 نظریه هاي مرتب  با روانشناسي -2
 جامعه شناختينظریه هاي -3
 

 چهارم ةهفت
 (61/1/6111تا   66/1/6111)

 
  خودکشي موضوع جلسه:
   شرح فعالیت ها:

 مربوط به خودکشي تعریف م اهيم  -0
 روانشناختي مربوط به خودکشيتبيين هاي  -2

 مربوط به خودکشيتبيين هاي جامعه شناختي    -3

 ملاحظات فرهنگي و اجتماعي در زمينه خودکشي -0

 روز این آسيبکاهش براه حل هاي موثر در  -1



 پنجم ةهفت
 (96/1/6111تا   12/1/6111)

 
   خشون   موضوع جلسه:

 
   شرح فعالیت ها:

   خشون  مربوط به  تعریف م اهيم  -0
   خشون  روانشناختي مربوط به تبيين هاي  -2

   خشون  مربوط به تبيين هاي جامعه شناختي    -3

   خشون  ملاحظات فرهنگي و اجتماعي در زمينه  -0

  روز این آسيبکاهش براه حل هاي موثر در  -1
 ششم ةهفت

 (1/9/6111تا   6/9/6111)
 

 
 طلاق موضوع جلسه:

 
   شرح فعالیت ها:

    طلاقمربوط به  تعریف م اهيم  -0
    طلاقروانشناختي مربوط به تبيين هاي  -2

    طلاقمربوط به تبيين هاي جامعه شناختي    -3

    طلاقملاحظات فرهنگي و اجتماعي در زمينه  -0

  روز این آسيبکاهش براه حل هاي موثر در  -1
 هفتم ةهفت

 (16/9/6111تا   62/9/6111)
 

 فضاي موازي  موضوع جلسه:
 

   شرح فعالیت ها:
 فضاي موازيمربوط به  تعریف م اهيم  -0
 فضاي موازيآسيب هاي روانشناختي مربوط به تبيين هاي  -2

 فضاي موازيآسيب هاي مربوط تبيين هاي جامعه شناختي    -3

 فضاي موازيآسيب هاي ملاحظات فرهنگي و اجتماعي در زمينه  -0

 فضاي موازيآسيب هاي هاي مرتب   آسيبروز کاهش براه حل هاي موثر در  -1
 



 

 
 هشتم ةهفت

 (1/1/6111تا   11/9/6111)
 

 اعتياد موضوع جلسه:
   شرح فعالیت ها:

 اعتيادمربوط به  تعریف م اهيم  -0
 اعتيادآسيب هاي روانشناختي مربوط به تبيين هاي  -2

 اعتيادآسيب هاي مربوط تبيين هاي جامعه شناختي    -3

 اعتيادآسيب هاي ملاحظات فرهنگي و اجتماعي در زمينه  -0

 اعتيادهاي  آسيبروز کاهش براه حل هاي موثر در  -1
 


